

Новость · 16 марта 2022, 12:58

## Комитет министров Совета Европы исключил Россию из организации

Комитет министров Совета Европы исключил Россию из организации. Решение действует незамедлительно, [говорится](#) на их сайте.

Сегодня исключить Россию комитету министров рекомендовала Парламентская ассамблея Совета Европы. 216 делегатов [проголосовали](#) «за», трое — из Польши, Германии и Болгарии — воздержались.

«Россия перестает быть членом организации и договоров, которые открыты только для ее членов, — в том числе Европейской Конвенции о правах человека. Нарушения Конвенции, совершенные до 15 марта 2022 года включительно, — могут быть предметом жалоб в ЕСПЧ», — [отметил](#) правозащитник Павел Чиков.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

15 марта — после того как на рассмотрение ПАСЕ внесли вопрос об исключении России — министр иностранных дел Сергей Лавров сам [сообщил](#) генеральному секретарю организации о решении России покинуть организацию. Если бы Россия вышла сама, ее членство прекратилось бы с 1 января 2023 года.